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ATA DA 02º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA OITO DF 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE (08-02-2017) 

As quinze horas, do dia oito de fevereiro de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade Marianense, atendendo ao 

requerimento de um terço dos vereadores. A sessão extraordinária foi presidida 

pelo Vereador Fernando Sampaio de Castro contando com a presença dos demais 

Vereadores, os quais firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e 

lomaram seus assentos. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, 

havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após. 

o Presidente solicitou ao vice-presidente, vereador Deyvson, para ler a ata da 

primeira reunião ordinária realizada no dia seis de fevereiro de dois mil e dezessete. 

Adiante, o presidente convidou a Procuradora do Município, Inês Nezolda Gomes; 

a Secretária de Educação, Juliana Alves; o Secretário de Govero, Edvaldo 

Andrade: os ex-vereadores Jose Antunes Vieira e José Geraldo Perdigão para 

comporem o plenário. Leitura das Correspondências: Requerimento nº11/2017 

(autoria dos vereadores Ronaldo Bento, Juliano Gonçaives, Cristiano Vilas 

Boas, Daniely Cristina Alves e Adimar José Cota): solicita reunião 

extraordinária. Leitura do Edital de Convocação - Expediente: Projeto de Lei 

Sobstitutivo nº06/2017 (autoria do Prefeito Municipal): autoriza o chefe do 

— ioder executivo a efetuar despesas para pequenos reparos da Escola Pública 

Estadual de Ensino existente no município de Mariana, abre crédito adicional 

especial e dá outras providências. O presidente ressaltou que a convocação para 

Reunião Extraordinária -teve anuência de todos os vereadores. Pela ordem, o 

vereador Ronaldo pediu ao presidente que consultasse o plenário para votar o 

projeto de acordo com o edital. Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. 

Leitura da Emenda Modificativa Supressiva nº01/2017 ao Projeto de Lei 

nº06/2017 (autoria dos vereadores Geraldo Sales de Sousa, José Jarbas Ramos 

Filho e João Bosco Cerceau Ibrahim). O Presidente concedeu intervalo para 

emissão do parecer. Votação: Emenda Modificativa Supressiva nº01/2017, O 

nresidente submeteu a emenda em única discussão e votação, sendo aprovada 

npor unanimidade. Projeto de Lei Substitutivo nº06/2017 (autoria do Prefeito 

Municipal). O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo 
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aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Substitutivo nº06/2017 em Redação 

Final (autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em única 

diseussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o 

Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, às quinze horas e 

quarenta e quatro minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida 

e, se aprovada, será assinada. 


